
J'évalue ma qualité de vie au travail

89%

4%
0%

7%

Temps nécessaire 

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

50%

27%

9%
14%

Je me sens reconnu(e) par ma 

hiérarchie

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

0%

16%

84%

0%

Taches souvent interrompues

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

18%

34%
34%

14%

Je me sens reconnu(e) par mes collègues

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas



2%

39%

59%

0%

Faire face à des demandes exterieures 

nécessitant réponses immédiates

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

14%

29%

34%

23%

Mes collègues comprennent mes attributions

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

0%

23%

75%

2%

Je dois penser à trop de choses à la fois

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

32%

61%

2%

5%

Je me sens reconnu(e) par les familles

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas



11%

42%
36%

11%

J'ai du mal à concilier travail et vie personnelle

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

50%

39%

2%
9%

Les familles comprennent bien mes attributions

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

9%

68%

18%

5%

Faire face à des demandes dont je ne vois pas 

l'interêt

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

16%

43%

39%

2%

Je me sens reconnu(e) par la mairie

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas



27%

39%

7%

27%

Mon supérieur m'aide à mener ma tache à 

bien 

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas

27%

34%

37%

2%

La mairie comprend bien mes attributions

Pas d'accord Assez d'accord

Tout à fait d'accord Ne se prononce pas


